. Kettenaufgaben zum 1:1 der 3

' Rechne jede Aufgabe Bus und schreibe die Lbaung in das Feld neben der Aulgabe! Suche unien im
© Konbroifeld de Losungarahl und male dort das Losungadald mid dem gheicien Mustor aus, das du Gbes i
i Aufgabs sabet! {Stalt Schwarz kannst du awch sine andare Farbe versanden. ) Wenn du alke Aulgaben .

¢ pchug gerechnat hast, anisiaht ain symmetrischas Musber
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Datum:
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= o Mame: Klasse: Datum:

Kettenaufgaben zum 1:1 der 3 (Lésungen)

Rechne jede Audgabe sus und schasibe die Lidung @ das Feld naban der Aulgabe! Suche unlen m
Kaniroifeld & Losungarahl und male dort das Losungasfald mt dem gheichen Muskor aus, das du Dber

har rl\_rJ-\.'.l sahel! {Statl Schwarz kannst du aeth sing anders Farbe versandan. | Wean du alle Solgaben
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~ Kettenaufgaben zum 1:1 der 4

© Rechns jede Aufgabe sus und schnsibe dis Lsung in des Feld neban der Aulgabs! Suche urlin im

+ Honirolfeld den Losvngaerahl und male dorl dee Losungafald md dem gleachen Mustor aus, des du Gber i
o Aufgabe siehsl! (Statt Schwarz kannst du auch eine andare Farbe versanden. ) Wenn du alle Aufgaben |

© rchig gemchnal hast, anisiahl ein symmetrischas Muster.
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ﬂ‘f‘; Hama_. Hla:;l.se-_ Datum:

Kettenaufgaben zum 1:1 der 4 (Lésung)

Rechne jede Audgabe sus und schasibe die Lidung @ das Feld naban der Aulgabe! Suche unlen m
Kaniroifeld & Losungarahl und male dort das Losungasfald mt dem gheichen Muskor aus, das du Dber

dar Aulfgaba sahel! (Stall Schwarz kannst du aech sing anders Farbe versandan. ] Wean du alle Solgaben
richdig gerechnat kast, enisiahl ain symmatnschas Musiar
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. Kettenaufgaben zum 1:1 der 5

' Rechne jede Aufgabe Bus und schreibe die Lbaung in das Feld neben der Aulgabe! Suche unien im
© Konbroifeld de Losungarahl und male dort das Losungadald mid dem gheicien Mustor aus, das du Gbes i
i Aufgabs sabet! {Stalt Schwarz kannst du awch sine andare Farbe versanden. ) Wenn du alke Aulgaben .

¢ pchug gerechnat hast, anisiaht ain symmetrischas Musber
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ﬂ‘f‘; Hama_. Hla:;l.se-_ Datum:

Kettenaufgaben zum 1:1 der 5 (Lésung)

Rechne jede Audgabe sus und schasibe die Lidung @ das Feld naban der Aulgabe! Suche unlen m
Kaniroifeld & Losungarahl und male dort das Losungasfald mt dem gheichen Muskor aus, das du Dber

dar Aulfgaba sahel! (Stall Schwarz kannst du aech sing anders Farbe versandan. ] Wean du alle Solgaben
richdig gerechnat kast, enisiahl ain symmatnschas Musiar
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Klasse:

. Kettenaufgaben zum 1:1 der 6

¢ Rachne jede Aufgabe sus urd schinsibe die Lidursy i das Feld neban ded Rulgaba! Suchs unlén im

© Konbroifeld de Losungarahl und male dort das Losungadald mid dem gheicien Mustor aus, das du Gbes i
dor Aulgabe sehet! (Stalt Schwarz kannst du auch sine anders Farbe versanden. ] Wenn du alle Aulgaben

ey gemechnet hast, anisiahi ain symmetrischas Musbar
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Datern:
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P Name: Klasse: Datum:

Kettenaufgaben zum 1:1 der 6 (Lésung)

Rechne jede Audgabe sus und schasibe die Lidung @ das Feld naban der Aulgabe! Suche unlen m
I"[-:.'-nlrl:l-f-l.'-ld then Losungarahl und make dort das Losungadeld md dem ghedchen Muskor aus, das du Dber
S q_I'J I 2 sahel! {Stall Schwarz kannst du aech sing anderas Farbe versandan. ] Wean du alle Suolgaben
chmat hast, erisiahl ain symmetrischas Musbar
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